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CAUDRY ----------

CONSEIL MUNICIPAL 

SÉANCE DU MARDI 2 JUIN 2020 - 18 H 30 -

COMPTE-RENDU SOMMAIRE 

Le Mardi 2 Juin 2020, le Conseil Municipal de CAUDRY, régulièrement convoqué par 
courrier du 27 Mai 2020, s'est réuni en séance ordinaire, Palais des Sports Aurélie 
CHATELAIN, sous la présidence de Monsieur Frédéric BRICOUT, Maire. 

Nombre de conseillers en exercice : 33 

Membres présents (33): M. BRICOUT Frédéric, Maire; Mme MERY-DUEZ Anne-Sophie, M. POULAIN 
Bernard, Mme BERANGER Agnès, M. BONIFACE Didier, Mme TRIOUX-COURBET Sandrine, M. RIQUET 
Alain, Mme THUILLEZ Martine, M. DOYER Claude, Mme RICHOMME Liliane, Adjoints au Maire ; Mme 
PLUCHART Claudine, Mme DAUCHET Martine, Mme PRUVOT Brigitte, M. CHMIELEWSKI Dominique, M. 
DEVIENNE Marc, M. MARIN Yves, Mme CHATELAIN Nathalie, M. DEUDON José, Mme VERIN Véronique, 
Mme NAVEZ Patricia, M. DECALION Ismaël, M. BALEDENT Matthieu, Mme DENIZON-LEVEAUX Violenne, 
Mme MATON Audrey, M. HISBERGUE Antoine, M. ROUSSEAU Jérémy, Mme CAILLAUX Céline, M. 
BRULANT Damien, M. BAUDOUX Aurélien, M. COLLIN Denis, Mme DISDIER Mélanie, M. BAJODEK 
Alban, Mme DESREUMAUX Sophie, Conseillers Municipaux formant la totalité des membres en exercice. 

Membres absents ayant donné procuration (0) : 

Membre absent (0) : 

Est désigné secrétaire de séance : M. BAUDOUX Aurélien 

1. A - CREATION DE COMMISSIONS MUNICIPALES 

Création des commissions municipales suivantes : 

1 - Culture et Relations avec les Associations Culturelles - Valorisation du Patrimoine Historique et des 
Productions industrielles locales - Musée - Comité de jumelage - Relations avec les associations 
internationales -Tourisme 

2 - Animation de la ville - Fêtes et Cérémonies 

3 - Finances, Gestion et Prospective budgétaire - Personnel Communal 

4 - Logement - Lutte contre l'insalubrité - Vie des Quartiers - Sécurité publique 

5 - Commerce - Artisanat - Actions en direction de la Jeunesse - Centre aéré 

6 - Cohésion et Actions Sociales - Solidarité aux Familles - Relations avec les associations caritatives 

7 - Économies - Contrôle de la commande publique - Cantine 
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8 - Sports et Santé 

9 - Suivi de dossiers sécurité et accessibilité - Suivi des Bâtiments Communaux- Pompes Funèbres 
Municipales - Cérémonies patriotiques 

10 - Travaux - cadre de Vie - Voirie - Circulation - Développement Durable 

11 - Seniors - Personnes handicapées - Gestion espace Schweitzer 

12 - Éducation - Activités périscolaires - Petite Enfance 

13 - Communication, Organisation d'Événementiels 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

B - COMMISSION MUNICIPALE « Culture et Relations avec les Associations Culturelles -
Valorisation du Patrimoine Historique et des Productions industrielles locales - Musée -
Comité de jumelage - Relations avec les associations internationales - Tourisme » -
DÉSIGNATION DES MEMBRES 

Après avoir adopté la création de la commission « Culture et Relations avec les Associations Culturelles -
Valorisation du Patrimoine Historique et des Productions industriel/es locales - Musée - Comité de 

Jumelage - Relations avec les associations internationales - Tourisme » Monsieur le Maire propose la 
désignation des membres qui la composeront. 

Dans le cadre de la représentation proportionnelle, Monsieur le Maire précise que seule Madame Sophie 
DESREUMAUX, membre de la liste « Caudry à venir » a présenté sa candidature. 

En conséquence, il propose de désigner les élus suivants : 

• Anne-Sophie MERY-DUEZ 
• Claudine PLUCHART 
• Dominique CHMIELEWSKI 
• Matthieu BALEDENT 
• Violenne DENIZON 
• Sophie DESREUMAUX 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

C - COMMISSION MUNICIPALE « Animation de la ville - Fêtes et Cérémonies » 
DÉSIGNATION DES MEMBRES 

Après avoir adopté la création de la commission « Animation de la ville - Fêtes et Cérémonies » Monsieur 
le Maire propose la désignation des membres qui la composeront. 

Dans le cadre de la représentation proportionnelle, Monsieur le Maire précise qu'aucun membre des 
groupes minoritaires n'a souhaité présenter sa candidature. 

En conséquence, il propose de désigner les élus suivants : 

• Bernard POULAIN 
• Claudine PLUCHART 
• José DEUDON 
• Damien BRULANT 
• Aurélien BAUDOUX 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
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D - COMMISSION MUNICIPALE « Finances, Gestion et Prospective budgétaire - Personnel 
Communal » - DÉSIGNATION DES MEMBRES 

Après avoir adopté la création de la commission « Finances/ Gestion et Prospective budgétaire -
Personnel Communal» Monsieur le Maire propose la désignation des membres qui la composeront. 

Dans le cadre de la représentation proportionnelle, Monsieur le Maire précise que seuls Madame 
Mélanie DISDIER membre de la liste « Rassemblement pour caudry », Monsieur Alban BAJODEK, 
membre de la liste « Dynamisme et Equité » et Madame Sophie DESREUMAUX, membre de la liste 
« Caudry à Venir » ont présenté leur candidature. 

En conséquence, il propose de désigner les élus suivants : 

• 

• 

• 

• 

Agnès BERANGER 
Martine THUILLEZ 
Liliane RICHOMME 
Dominique CHMIELEWSKI 
Matthieu BALEDENT 
Mélanie DISDIER 
Alban BAJODEK 
Sophie DESREUMAUX 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

E - COMMISSION MUNICIPALE « Logement - Lutte contre l'insalubrité - Vie des Quartiers -
Sécurité publique » - DÉSIGNATION DES MEMBRES 

Après avoir adopté la création de la commission « Logement - Lutte contre /'insalubrité - Vie des 
Quartiers - Sécurité publique » Monsieur le Maire propose la désignation des membres qui la 
composeront. 

Dans le cadre de la représentation proportionnelle, Monsieur le Maire précise qu'aucun membre des 
groupes minoritaires n'a souhaité présenter sa candidature. 

En conséquence, il propose de désigner les élus suivants : 

• Didier BONIFACE 
• Marc DEVIENNE 
• Nathalie CHATELAIN . Véronique VERIN 
• Ismaël DECALION 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

F - COMMISSION MUNICIPALE « Commerce - Artisanat - Actions en direction de la Jeunesse 
- Centre aéré » - DÉSIGNATION DES MEMBRES 

Après avoir adopté la création de la commission « Commerce - Artisanat - Actions en direction de la 
Jeunesse - Centre aéré» Monsieur le Maire propose la désignation des membres qui la composeront. 

Dans le cadre de la représentation proportionnelle, Monsieur le Maire précise que seule Madame 
Mélanie DISDIER, membre de la liste « Rassemblement pour Caudry » a présenté sa candidature. 

En conséquence, il propose de désigner les élus suivants : 

• Sandrine TRIOUX 
• Violenne DENIZON 
• Céline CAILLAUX 
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• Damien BRULANT 
• Aurélien BAUDOUX 
• Mélanie DISDIER 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

G - COMMISSION MUNICIPALE « Cohésion et Actions Sociales - Solidarité aux Familles -
Relations avec les associations caritatives » - DÉSIGNATION DES MEMBRES 

Après avoir adopté la création de la commission « Cohésion et Actions Sociales - Solidarité aux 
Familles - Relations avec les associations caritatives » Monsieur le Maire propose la désignation des 
membres qui la composeront. 

Dans le cadre de la représentation proportionnelle, Monsieur le Maire précise que seuls Monsieur Denis 
COLLIN, membre de la liste « Aimez Caudry » et Madame Mélanie DISDIER, membre de la liste 
« Rassemblement pour Caudry » ont présenté leur candidature. 

En conséquence, il propose de désigner les élus suivants : 

• Alain RIQUET 
• Claudine PLUCHART 
• Yves MARIN 
• Céline CAILLAUX 
• Damien BRULANT 
• Denis COLLIN 
• Mélanie DISDIER 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

H - COMMISSION MUNICIPALE « Économies - Contrôle de la commande publique -
Cantine » - DÉSIGNATION DES MEMBRES 

Après avoir adopté la création de la commission « Économies - Contrôle de la commande publique -
Cantine » Monsieur le Maire propose la désignation des membres qui la composeront. 

Dans le cadre de la représentation proportionnelle, Monsieur le Maire précise que seul Monsieur Denis 
COLLIN, membre de la liste « Aimez Caudry » a présenté sa candidature. 

En conséquence, il propose de désigner les élus suivants : 

• Martine THUILLEZ 
• Nathalie CHATELAIN . Véronique VERIN 
• Ismaël DECALION 
• Matthieu BALEDENT 
• Denis COLLIN 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

I - COMMISSION MUNICIPALE « Sports et Santé » - DÉSIGNATION DES MEMBRES 

Après avoir adopté la création de la commission « Sports et Santé » Monsieur le Maire propose la 
désignation des membres qui la composeront. 

Dans le cadre de la représentation proportionnelle, Monsieur le Maire précise que seul Monsieur Alban 
BAJODEK, membre de la liste « Dynamisme et Equité » a présenté sa candidature. 
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En conséquence, il propose de désigner les élus suivants : 

• Claude DOYER 
• Martine DAUCHET 
• José DEUDON 
• Patricia NAVEZ 
• Jérémy ROUSSEAU 
• Alban BAJODEK 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

J - COMMISSION MUNICIPALE « Suivi de dossiers sécurité et accessibilité - Suivi des 
Bâtiments Communaux- Pompes Funèbres Municipales - Cérémonies patriotiques » 
DÉSIGNATION DES MEMBRES 

Après avoir adopté la création de la commission « Suivi de dossiers sécurité et accessibilité - Suivi des 
Bâtiments Communaux- Pompes Funèbres Municipales - Cérémonies patriotiques » Monsieur le Maire 
propose la désignation des membres qui la composeront. 

Dans le cadre de la représentation proportionnelle, Monsieur le Maire précise qu'aucun membre des 
groupes minoritaires n'a souhaité présenter sa candidature. 

En conséquence, il propose de désigner les élus suivants : 

• Liliane RICHOMME 
• Marc DEVIENNE 
• Patricia NA VEZ 
• Ismaël DECALION 
• Jérémy ROUSSEAU 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

K - COMMISSION MUNICIPALE « Travaux - Cadre de Vie - Voirie - Circulation -
Développement Durable» - DÉSIGNATION DES MEMBRES 

Après avoir adopté la création de la commission « Travaux - Cadre de Vie - Voirie - Circulation -
Développement Durable » Monsieur le Maire propose la désignation des membres qui la composeront. 

Dans le cadre de la représentation proportionnelle, Monsieur le Maire précise que seuls Monsieur Alban 
BAJODEK, membre de la liste « Dynamisme et Equité » et Madame Sophie DESREUMAUX, membre de 
la liste« caudry à venir » ont présenté leur candidature. 

En conséquence, il propose de désigner les élus suivants : 

• 
• 
• 

• 
• 
• 

Brigitte PRUVOT 
Martine DAUCHET 
Dominique CHMIELEWSKI 
Véronique VERIN 
Violenne DENIZON 
Alban BAJODEK 
Sophie DESREUMAUX 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
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L - COMMISSION MUNICIPALE « Seniors - Personnes handicapées - Gestion espace 
Schweitzer» - DÉSIGNATION DES MEMBRES 

Après avoir adopté la création de la commission « Seniors - Personnes handicapées - Gestion espace 
Schweitzer» Monsieur le Maire propose la désignation des membres qui la composeront. 

Dans le cadre de la représentation proportionnelle, Monsieur le Maire précise que seul Monsieur Denis 
COLLIN, membre de la liste « Aimez Caudry » présenté sa candidature. 

En conséquence, il propose de désigner les élus suivants : 

• Audrey MATON 
• Marc DEVIENNE 
• Yves MARIN 
• Patricia NAVEZ 
• Jérémy ROUSSEAU 
• Denis COLLIN 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

M - COMMISSION MUNICIPALE « Éducation - Activités périscolaires - Petite Enfance » -
DÉSIGNATION DES MEMBRES 

Après avoir adopté la création de la commission « Éducation - Activités périscolaires - Petite Enfance 
» Monsieur le Maire propose la désignation des membres qui la composeront. 

Dans le cadre de la représentation proportionnelle, Monsieur le Maire précise qu'aucun membre des 
groupes minoritaires n'a souhaité présenter sa candidature. 

En conséquence, il propose de désigner les élus suivants : 

• Antoine HISBERGUE 
• Martine DAUCHET 
• Yves MARIN 
• Céline CAILLAUX 
• Aurélien BAUDOUX 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

N - COMMISSION MUNICIPALE « Communication, Organisation d'Événementiels » 
DÉSIGNATION DES MEMBRES 

Après avoir adopté la création de la commission « Communication, Organisation d'Événementiels » 
Monsieur le Maire propose la désignation des membres qui la composeront. 

Dans le cadre de la représentation proportionnelle, Monsieur le Maire précise qu'aucun membre des 
groupes minoritaires n'a souhaité présenter sa candidature. 

En conséquence, il propose de désigner les élus suivants : 

• Antoine HISBERGUE 
• Sandrine TRIOUX 
• Nathalie CHATELAIN 
• José DEUDON 
• Audrey MATON 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
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2. CREATION D'UNE COMMISSION D'APPEL D'OFFRES ET COMMISSION DE DELEGATION DE 
SERVICE PUBUC ET ELECTION DES MEMBRES 

Le Conseil Municipal, après avoir pris acte : 
- que la composition de la CAO est identique à celle de la CDSP ; 
- des règles de remplacement des membres titulaires susmentionnées ; 

procède à l'élection des membres de la CAO et de la CDSP à titre permanent pendant toute la durée du 
mandat, au scrutin secret de liste à la représentation proportionnelle au plus fort reste. 

Une seule liste de candidats composée de membres majoritaires et minoritaire a été proposée. 

Titulaires : 
• Didier BONIFACE 
• Martine THUILLEZ 
• Claudine PLUCHART 
• Marc DEVIENNE 
• Mélanie DISDIER 

Suppléants : 
• Sandrine TRIOUX 
• Alain RIQUET 
• Liliane RICHOMME 
• Martine DAUCHET 

• Denis COLLIN 

Le vote à bulletins secrets a donné les résultats suivants : 

Nombre de bulletins recueillis 31 

Bulletins blancs ou nuls 0 

Suffrages exprimés 31 

Monsieur Alban BAJODEK et Madame Sophie DESREUMAUX n'ont pas participé au vote. 

Les représentants de la liste dont les noms sont énoncés ci-dessus ayant obtenu la totalité 
des suffrages exprimés sont désignés en qualité de membres titulaires et suppléants de la 
CAO et de la CDSP. 

3. REPRESENTATION DE LA COMMUNE AU SEIN DU SIVU - SCENES MITOYENNES 

Une seule liste de représentants est proposée : 

Titulaires : 
• Frédéric BRICOUT 
• Anne-Sophie MERY-DUEZ 
• Mathieu BALEDENT 

Suppléants : 
• Martine THUILLEZ 
• Dominique CHMIELEWSKI 
• Violenne DENIZON 

Le vote est effectué à main levée. 
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ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ DES SUFFRAGES EXPRIMÉS 
1 ABSTENTION : MME DESREUMAUX 

Sont déclarés élus les candidats désignés ci-avant. 

4. REPRESENTATION DE LA COMMUNE AU SEIN DU SIVU - VAL DU RIOT 

Une seule liste de représentants est proposée : 

Titulaires : 
• Frédéric BRICOUT 
• Sandrine TRIOUX 
• Aurélien BAUDOUX 

Suppléants : 
• Nathalie CHATELAIN 
• Damien BRULANT 

Le vote est effectué à main levée. 

ADOPTÉ À LA MAJORITÉ 
1 ABSTENTION : MME DESREUMAUX 

1 CONTRE : M. BAJODEK 

Sont déclarés élus les candidats désignés ci-avant. 

S. REPRESENTATION DE LA COMMUNE AU SEIN DU SIVU - MURS MITOYENS 

Une seule liste de représentants est proposée : 

Titulaires : 
• Frédéric BRICOUT 
• Agnès BERANGER 
• Brigitte PRUVOT 

Suppléants : 
• Liliane RICHOMME 
• Yves MARIN 
• Ismaël DECALION 

Le vote est effectué à main levée. 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ DES SUFFRAGES EXPRIMÉS 
1 ABSTENTION : MME DESREUMAUX 

Sont déclarés élus les candidats désignés ci-avant. 

6. REPRESENTATION DE LA COMMUNE AU SEIN DU SIDEC 

Une seule liste de représentants est proposée : 

Titulaires : 
• Frédéric BRICOUT 
• Didier BONIFACE 
• Liliane RICHOMME 
• Dominique CHMIELEWSKI 
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Suppléants : 
• Martine THUILLEZ 
• Martine DAUCHET 
• Yves MARIN 
• José DEUDON 

Le vote est effectué à main levée. 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ DES SUFFRAGES EXPRIMÉS 
1 ABSTENTION : MME DESREUMAUX 

Sont déclarés élus les candidats désignés ci-avant. 

7. FIXATION DES INDEMNITES DE FONCTIONS DU MAIRE, DES ADJOINTS, DES CONSEILLERS 
MUNICIPAUX DELEGUES ET DES CONSEILLERS MUNICIPAUX 

La fixation des indemnités s'effectue en plusieurs étapes : 

Première étape : 
Détermination de l'enveloppe globale 
(avant majoration canton et DSU) 

Indemnités Taux maximal 

au Maire 65,00 % 

au Adjoints 27,5 % X 9 = 247,50 % 

Total de l'enveloppe 312,50 % 

Deuxième étape : 

Fixation des indemnités avant majoration « DSU » et « Canton » dans la limite de l'enveloppe globale pour : 

- le Maire 
- les Adjoints 
- les Conseillers Municipaux Délégués 
- les Conseillers Municipaux 

64,50 % X 1 = 
15,67 % X 9 = 
19 % X 3 = 

1,8 % X 20 = 

Enveloppe totale utilisée avant majoration = 

64,50 % 
141,03 % 
57 % 
36 % 

298,53 % 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ DES SUFFRAGES EXPRIMÉS 
1 ABSTENTION : M. BAJODEK 
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Troisième étape : 
Application des majorations canton et DSU au Maire et aux Adjoints 

Attributaires Majoration DSU Majoration Canton 
Total après 
majorations 

Maire 
64,50 % X 90 = 89,30 

64,50 % X 15 % = 9,67 % 98,97 % 
65 

Adjoints 
15,67 % X 33 = 18,80 

15,67 % X 15 % = 2,35 % 21,15 % 
27,50 

Ainsi, Madame BERANGER propose au Conseil Municipal la fixation des taux d'indemnités de fonctions 
suivants: 

- Maire 
- Adjoints 
- Conseillers Municipaux Délégués 
- Conseillers Municipaux 

98,97 % = 
21,15 % X 9 = 
19 % X 3 = 
1,8 % X 20 = 

Enveloppe totale utilisée y compris les majorations = 

Pour mémoire mandat 2017 - 2020 = 

98,97 % 
190,35 % 

57 % 
36% 

382,32 % 

382,60 % 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ DES SUFFRAGES EXPRIMÉS 
1 ABSTENTION : M. BAJODEK 

- Entrée en vigueur de cette délibération à la date d'installation du Conseil Municipal et d'élection du Maire et 
des Adjoints, soit au 24 Mai 2020. 

- Adoption du tableau récapitulatif des attributions individuelles ci-joint. 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
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INDEMNITES DE FONCTIONS DES MAIRES-ADJOINTS- CONSEULERS MUNICIPAUX DELEGUES ET CONSEILLERS 
MUNICIPAUX- ATfRIBUTIONS INDIVIDUELLES 

No NOM et Prénom des conseillers 
Fonctions d'ordre municipaux 

1 BRICOUT Frédéric Maire 98,97% 

!Déléguée à la culture, à la valorisation du 

2 MERY-DUEZ Anne-Sophie Adjointe au Maire !patrimoine historique et des valorisations 21,15% 
!industrielles locales, au musée et au comité de 
Jumelage. 

3 POULAIN Bernard Adjoint au Maire 
Délégué à l'animation de la ville, des fêtes et 

21,15% 
des cérémonies. 

Déléguée aux finances, à la gestion et 
4 BERANGER Agnès Adjointe au Maire ,prospective budgétaire et au personnel 21,15 % 

icommunal. 
1 

IDélégué au logement, à la vie des quartiers , à 
5 BONIFACE Didier Adjoint au Maire !la lutte contre l'insalubrité et à la sécurité 21,15 % 

!publique. 
1 

' !Déléguée au commerce, à l'artisanat, aux 
6 rrR!OUX-COURBET Sandrine Adjointe au Maire iactions en direction de la jeunesse et au centre- 21,15 % 

1,, 
,aere. 
; 

!Délégué à la cohésion et aux actions sociales, à 
7 RIQUET Alain Adjoint au Maire lia solidarité aux familles et aux relations avec 21,15 % 

jles associations caritatives 

! 
!Déléguée en charge des économies, de la 

8 IBUILLEZ Martine Adjointe au Maire !commande publique, de la représentation 21,15 % 
uuridique de la commune et de la cantine. 
i 

1 
9 :OOYER Claude Adjoint au Maire !Délégué au sport et à la santé. 21,15 % 

!Déléguée au suivi des dossiers de sécurité et 

10 iRJCHOMME Liliane Adjointe au Maire 
!accessibilité des bâtiments communaux, de 

21,15 % 'l'activité de la régie municipale des pompes 
funèbres et aux fêtes patriotiques. 

11 PLUCHART Claudine Conseillère Municipale 1,80 % 

12 DAUCHET Martine Conseillère Municipale 1,80 % 

JDéléguée aux travaux, au cadre de vie, à la 
13 PRUVOT-PARMENTIER Brigitte Conseillère Municipale !voirie, à la circulation et développement 19,00 % 

!durable. 

14 CHMIELEWSKI Dominique Conseiller Municipal 1,80% 

15 DEVIENNE Marc Conseiller Municipal 1,80 % 

16 IMARINYves Conseiller Municipal 1,80% 

! 
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17 /CHATELAIN Nathalie Conseillère Municipale 1,80% 
l 
i 

18 
1 
DEUDONJosé Conseiller Municipal 1,80% 

19 VERIN Véronique Conseillère Municipale 1,80% 

20 NA VEZ Patricia Conseillère Municipale 1,80% 

21 DECALION Ismaël Conseiller Municipal 1,80% 

22 BALEDENT Matthieu Conseiller Municipal 1,80% 

23 DENIZON-LEVEAUX Violenne Conseillère Municipale 1,80% 

24 MATON Audrey Conseillère Municipale 
Déléguée au public seniors et aux personnes 

19,00 % ,handicapés - Gestion espace Schweitzer. 

Délégué à l'éducation, aux activités 
25 HISBERGUE Antoine Conseiller Municipal périscolaires, à la petite enfance, à 19,00 % 

l ' événementiel et à la communication. 

26 ROUSSEAU Jérémy Conseiller Municipal 1,80% 

27 CAILLAUX Céline Conseillère Municipale 1,80% 

28 BRULANT Damien Conseiller Municipal 1,80% 

29 BAUDOUX Aurélien Conseiller Municipal 1,80% 

1 

! 
30 1COLLIN Denis Conseiller Municipal 1,80% 

31 DISDIER Mélanie Conseillère Municipale 1,80% 

32 BAJODEK Alban Conseiller Municipal 1,80% 

33 :DESREUMAUX Sophie Conseillère Municipale 1,80% 
i 

1 
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INFO 1 - DELEGATION DE FONCTIONS AUX ADJOINTS ET CONSEILLERS MUNICIPAUX 

Par arrêtés du 25 Mai 2020, Monsieur le Maire a confié les délégations suivantes : 

Elus du Conseil Municipal 

MERY-DUEZ Anne-Sophie 

POULAIN Bernard 

Nature de la délégation de fonctions 

Adjointe à la culture, à la valorisation du patrimoine 
historique et des valorisations industrielles locales, au 
musée et au comité de jumelage 

·········r··· ...................................................................................................................................... .................................................... . 

Adjoint à l'animation de la ville, des fêtes et des 
cérémonies 

_ .................................................................... ____ ............................ 1 .............................................................................................................................................................................. .............. . 

BERANGER Agnès 
ÎAdjointe aux finances, à la gestion et prospective 
budgétaire et au personnel communal 

, ............................................................................................. .......................................... 1 .................................................................................... ,. ....................................................................... ..................................... , 

BONIFACE Didier 
_Adjoint au logement, à la vie des quartiers, à la lutte 
icontre l'insalubrité et à la sécurité publique 

: ................................... .,,. .... .............................. ....... .... ................. .................. ........ .. ......... ; ................................. .... .... ....... ................. .,,. ........................ ,,,.,, .. , .... ,, ....... ,,, ......... ,,, ..... , ... ............ ........... , ... , ..................... ,.,, 

TRIOUX-COURBET Sandrine 

RIQUET Alain 

!Adjointe au commerce, à l'artisanat, aux actions en 
!direction de la jeunesse et au centre-aéré 

!Adjoint à la cohésion et aux actions sociales, à la 
!solidarité aux familles et aux relations avec les 

j,, ................................ .................................................................... .. .. ...... J~;:;;: ~;;~;~fa~~7~~~q~~j~~~fa~~~~:~ne et 
THUILLEZ Martine 

de la cantine 
................. ..... .......................................................................................... , : .. --:: ... ... ........... ... ....... ........... .... .................. .......... ....... .............................................................................................. . 

DOYER Claude Adjoint au sport et à la santé 

... ............................. .. .... ..................... ... ........... , ........... ... ..................... ... .. ......... ..... ....... ........................ ............ .... ........................................................................................................... ....... ................... .. 

RICHOMME Liliane 

:Adjointe au suivi des dossiers de sécurité et accessibilité 
jdes bâtiments communaux, de l'activité de la régie 
!municipale des pompes funèbres et aux cérémonies 
:patriotiques 

· ........................................................................................................ .............................. , ............................................................................................................................................... ..... ............................. .. ..... ........ , 

PRUVOT-PARMENTIER Brigitte 

MATON Audrey 

HISBERGUE Antoine 

Déléguée aux travaux, au cadre de vie, à la voirie, à la 
circulation et développement durable 

Déléguée au public seniors et aux personnes handicapés 
- Gestion espace Schweitzer 

Délégué à l'éducation, aux activités périscolaires, à la 
petite enfance, à l'événementiel et à la communication 

, .... .......... .................. ................................. ,. ....................................................................... , ................................................................ .............................................................................................................................. , 

INFO 2 - DECISIONS D'EXONERATIONS TEMPORAIRES DE LOYERS, FLUIDES ET OCCUPATION 
DU DOMAINE PUBLIC 

Décisions exonérations prises pendant le confinement : 

--+ Exonération de manière temporaire pour les mois de mars, avril et mai 2020 des loyers : 
• de l'association « Au Pays des Merveilles » située au 11 rue Gambetta, 
• de l'association « Les Feux Follets » située au 60 avenue Jules Guesde, 
• du commerce « La Boutique des Créateurs » située au 25 rue Roger Salengro 
• et de la SARL « Toi et Moi » située au 9 place Charles de Gaulle. 

--+ Exonération de manière temporaire pour les mois de mars, avril et mai 2020 des contributions 
mensuelles financières des charges liées à l'utilisation des fluides (eau et électricité) : 

• de l'association « ARPE » située au 64 boulevard Jean Jaurès 
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• et de l'association « ADACI » située au 46 rue Jules Guesde d'une part et au 64 boulevard 
Jean Jaurès d'autre part. 

INFO 3 - DECISION DE VERSEMENT D'UNE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE A L'OFFICE DU 
COMMERCE CAUDRESIEN 

Attribution d'une subvention effectuée pendant le confinement : 

Considérant les difficultés économiques supportées par le commerce en raison de la période de 
confinement liée à l'épidémie de COVID 19, attribution d'une subvention de 20 000 € à l'association 
« Office du Commerce Caudrésien ». 

INFO 4 - DECISION DE SIGNATURE D'UN BAIL PRECAIRE DE LOCATION D'UN LOCAL 
COMMERCIAL 

Signature d'un bail précaire de location d'un local commercial situé au rez-de-chaussée du 25 rue Roger 
Salengro, effectuée pendant le confinement. 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h45. 

AFFICHÉ 
EN MAIRIE 

Le 1 2 JUIN 2020 
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Le Maire, 

Frédéric BRICOUT 


